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A Debreceni Református Hittudományi Egyetem Doktorandusz Önkormányzata és a Debreceni Egyetem 

Doktorandusz Önkormányzata közös konferenciát szervez Morális dilemmák a tudományban címmel fiatal 

kutatók (legfeljebb 5 éve szerezte meg doktori fokozatát), doktorjelöltek, doktoranduszok és Tudományos 

Diákköri Konferenciára készülő egyetemi hallgatók részére. A konferenciára előadóként azok jelentkezését 

várjuk, akiknek kutatási területe és a hit- és vallástudomány között fellelhetők kapcsolódási pontok. A 

konferencián való részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött. Ebédet az előadóknak a helyszínen 

biztosítunk, illetve a rendezvény zárásaként szeretettel várjuk egy közös vacsorára a szekcióelnököket és az 

előadókat.  

A konferencia helyszíne: Debreceni Egyetem Főépület, 4032 Debrecen, Egyetem tér 1. 

A konferencia ideje: 2017. december 1. (péntek) 

Jelentkezési határidő: 2017. november 10. (péntek) 

Regisztráció (előadó/résztvevő): https://goo.gl/JnHJCd 

 

Előadóként történő jelentkezés esetén a regisztráció mellett be kell nyújtani egy minimum 1500 maximum 

3000 karakteres (szóközökkel együtt) absztraktot – az előadás nyelvétől függően –, ezzel együtt lesz 

érvényes a jelentkezés. Az absztraktokat a hitestudomany@gmail.com e-mail címre várjuk 2017. november 

10-ig (péntek). Az absztrakt formai követelménye az alábbi linken található: 

http://dehok.unideb.hu/uploads/news/82/miniimage/absztrakt-formai-kovetelmenyei-es-sablon.docx. 

(Minden absztraktot lektorálási folyamatnak vetünk alá és az elbírálás után a jelentkezőket 2017. november 

20-ig értesítjük. A konferencián előadók számára publikálási lehetőséget biztosítunk.) 

A konferencia tervezett programja: 

10.00 Megnyitó 

10.15 Elnöki köszöntők 

10.30 Plenáris előadás  

11.30 Ebédszünet 

13.00 Szekcióülések 

18.00 Vacsora  

 

Az előadás nyelve lehet magyar, angol vagy német. Az előadás hossza 20 perc, amit 5-8 perces diskurzus 

követ. Az előadások szekcióüléseken hangoznak el. A szekcióbeosztást a szervezők a jelentkezések 

függvényében végzik. A szervezők fenntartják a jogot a konferencia programjának módosítására. A 

konferencia résztvevői tudomásul veszik, hogy a konferencián felvétel készül, amit a szervezők a 

későbbiekben felhasználhatnak. 

 

További információért forduljon bizalommal a konferencia szervezőihez: 

hitestudomany@gmail.com Naprakész információkat talál a rendezvény Facebook 
eseményénél: https://www.facebook.com/events/312636332546918  

A konferencia támogatója a Magyarországi Református Egyház.  
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